

Евгения КАРАСЁВА

Интерьер офиса, в отличие от жилого помещения, сдержан и спокоен. И если в дизайне квартиры каждая деталь должна быть логически обоснована и вписана в общий контекст помещения, то в оформлении офисного пространства достаточно руководствоваться вкусом. Хорошим вкусом.



## Интерьер со вкусом

### ЦВЕТ

Специалисты рекомендуют оформлять офис в спокойных, пастельных тонах. Традиционны нежно-оранжевый, светло-зеленый: эти цвета способствуют созданию спокойной, уравновешенной рабочей атмосферы и не требуют дополнительных поддерживающих аксессуаров, считает ведущий дизайнер студии «Стиль» Ирина Шанько. Неуместны терракотовый, морковный и розовый – использо-

**В офисе известного адвоката органично будет смотреться мебель из натурального дерева и совершенно нелепо – пластмассовые стулья.**

вание этих тонов спорно и в жилом интерьере, так как они требуют глубокой проработки. В квартире,

например, их можно поддержать с помощью приемов контраста или аналогии – цветовых патен, декоративных элементов.

Неуместны в офисе холероважные потолки, так как смотрятся намерно. А вот в современной квартире эта тенденция сейчас актуальна: цветовая полифония делает жилой интерьер глубоким и многоглавым.

### ОКНА

В офисе их лучше завесить жалюзи, причем текстильными, рекомендуют дизайнеры. Они сделают помещение уютнее и разбавят слишком казеннную атмосферу.

А вот в жилом интерьере жалюзи уместны в кабинетах и категорически не используются в детской. В любом случае следует очень тщательно обдумать решение пространства в



Аквариум наполнит уютом дом и создаст теплую атмосферу в офисе.

щелом прежде, чем устанавливать жалюзи в квартире. Оптимальный вариант для окон здесь – традиционный текстиль. Текстиль, кстати, можно использовать и в офисе, но помните, что шторы здесь не должны быть слишком декоративными, лучше приглушенных, спокойных тонов и расцветок (например, нейтральная полоска).

## ДЕКОР

Стандартный вариант офисного декорирования – дистанции коллектива (дипломы, сертификаты), развешанные по стенам. Уместны фотографии социально значимых персон – это подтверждает социальный статус владельца офиса и одновременно вносит определенную человеческость в интерьер. Нужно учитывать, что если такое изображение уже стоит на письменном столе руководителя, то соседство рядом с ним фотографий членов семьи, близких людей нежелатель-

статического пространства и менять среду обитания. И если в офисе качество и количество света должно быть соразмерно и пропорционально площади помещения, то в жилом помещении на первое место выходит возможность трансформации пространства с помощью грамотно продуманного светоизделия.

## СТИЛЬ

Стилеобразующая офиса – в его мебели, причем на первом месте – качество и уместность мебели. Так, в офисе известного адвоката органично будет смотреться мебель из натурального дерева и совершенно нелепо – пластмассовые стулья. Нужно помнить, что офисная мебель постоянно в ходу, а значит, требует особого внимания и содержания в надлежащем состоянии.

Жилой интерьер не может быть «закован» в мебель: его стилеобразующая – логически обоснованная концептуальная идея всего интерьера.

**Текстиль можно использовать и в офисе, но помните, что шторы здесь не должны быть слишком декоративными, лучше приглушенных, спокойных тонов и расцветок.**

но: в этом случае их можно разместить на стеллажах или повесить на стену.

ера, от изгиба декоративной формы до цвета ковра на полу.

## МАЛЫЕ АРХИТЕКТУРНЫЕ ФОРМЫ

В офисе допустимы жиши, простые потолочные конструкции, несложные геометрические формы. Подойдут декоративный камень, декоративная штукатурка мелкой фракции – в умеренном количестве, ведь оформление офиса произвано подчеркнуть респектабельность, доходность офиса, вкус его хозяина, и не отвлекать ни владельца офиса, ни его посетителя от содержания деловой встречи.

## СВЕТ

В офисе свет функционален, тогда как в квартире он дает возможность трансформировать помещение, чтобы снимать напряжение

## ДЕТАЛИ

Как в офисе, так и в жилом интерьере красиво смотрятся живые цветы. Они могут быть сгруппированы в одном месте либо располагаться на отдельных подставках по всему помещению.

Искусственные цветы, как бы красивы они ни были, уместны только в местах общего пользования – холлах гостиниц, подъездах мало-квартирных домов и пр.

Аквариум, клетка с птицами – атрибуты, наполняющие уютом дом и создающие теплую атмосферу в офисе. Однако в последнем подобные детали должны находиться в приемной, а не в кабинете руководителя, чтобы наблюдение за жизнью братьев мельчих не отвлекало посетителя и хозяина офиса от деловой беседы.

В продаже в Роспечати 55 рублей

# Новый выпуск

АДРЕСНО-ТЕЛЕФОННЫЙ СПРАВОЧНИК



ОМСКИЕ СТРАНИЦЫ

2006/2007

- более 25 000 телефонов и адресов омских организаций
- за полгода изменилось 40% данных

## Доставка лично в руки

36-28-84, 53-40-72

доставка осуществляется почтой России

В продаже в Роспечати 55 рублей